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самостійної та індивідуальної роботи студентів, питання до екзамену, 

список основної й додаткової літератури. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

Історія української літературної мови – одна з наймолодших 

дисциплін в українському мовознавстві. За радянських часів більшість 

наукових праць з історії української літературної мови з різних 

політичних причин була або заборонена, або забута. У зв’язку з цим ще 

не достатньо розроблені питання про періодизацію, утворення мови 

української народності, нації, історичний розвиток словникового 

складу літературної мови, літературну мову новітнього періоду та 

формування мовних стилів на різних етапах історії української 

літературної мови.  

З часу проголошення Української держави став можливим доступ 

до багатьох наукових джерел історії української літературної мови. 

Українська ж мова, увібравши в себе все найцінніше із надбань 

минулих віків, перебуває в безперервному розвитку і, відповідно до 

потреб сучасної людини, постійно збагачується лексично, синонімічно, 

стилістично, удосконалюється структурно, виявляючи при цьому 

необмежені потенційні можливості. На різних історичних етапах по-

няття „українська літературна мова“ змінювалося. Сьогодні літера-

турна мова – це унормована, відшліфована форма загальнонародної 

мови, що обслуговує основні сфери діяльності, культурні потреби 

народу, художньої літератури, періодичних видань, радіо, театру, 

науки, державних установ, школи. 

Вивчаючи курс історії української літературної мови в циклі 

лінгвістичних дисциплін, студент переконується, що мова – основа 

духовності нації, що завдяки їй народ зберігає свою самобутність. 

У вивченні історії літературної мови вихідним є відоме положення 

про народ як творця історії, творця всіх матеріальних і культурних 

цінностей. Народ, в особі його передових освічених представників, є 

творцем усіх духовних цінностей, у тому числі й літературної мови, 

причому мови не тільки як основи національної культури, а й як одного 

з її видів – мистецтва слова. 

 


